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ANEXO 2 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 4 

31 de marzo de 2021 17:00 horas Durango, Dgo.  

 
En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las diecisiete (17:00) horas del día miércoles 

treinta y uno de marzo de dos mil veintiuno, se reunieron de manera virtual los integrantes del 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP), con la 

finalidad de celebrar la Sesión Ordinaria número 4 del mencionado Comité, la cual se desarrolló en 

los siguientes términos: 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Buenas tardes, agradezco su 

asistencia a esta Sesión Ordinaria número 4 del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, convocada para celebrarse vía virtual el día de hoy miércoles 

31 de marzo de 2021 en punto de las 17:00 horas, en cumplimiento al Acuerdo del Consejo General 

identificado con la clave IEPC/CG13/2020, mediante el cual se aprobaron las acciones 

extraordinarias para atender la emergencia sanitaria generada por el virus SARS-CoV2 (COVID-

19), entre ellas, la celebración de sesiones virtuales o a distancia. 

 

Para dar inicio a la sesión programada, se verificará la asistencia de los integrantes, por lo que me 

permito informar que se encuentran presentes: 

                                                        

INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

MTRO. JOSE LUIS BAUTISTA CABRERA   ASESOR TÉCNICO 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA    ASESOR TÉCNICO  

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA    SECRETARIO TÉCNICO 

  

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE     RPTE. SUP. P.V.E.M. 

C. NIDIA LIZETH LEÓN RÍOS     RPTE. SUP. MORENA. 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ   RPTE. PROP. P.E.S. 

 

INVITADOS: 

LIC. LAURA FABIOLA BRINGAS SÁNCHEZ   CONSEJERA ELECTORAL 

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA     CONSEJERO ELECTORAL   
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Y también nos acompaña personal de apoyo técnico de las unidades de Comunicación Social y de 

la Unidad Técnica de Cómputo. Por lo que, me permito informar que existe el quórum legal para 

sesionar y declarar formalmente instalada esta sesión ordinaria número cuatro, del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares y válidos y legales los acuerdos que 

aquí se tomen.  

                          

El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso del orden del día, por lo que me permito proceder a su lectura. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación de asistencia; 

2. Declaración del quórum legal para sesionar; 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión; 

4. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Orden del día; 

5. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 3 

del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, 

celebrada el viernes 26 (veintiséis) de febrero de 2021; 

6. Presentación y, en su caso, aprobación del Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 

2020-2021, elaborado sobre los meses de enero-febrero; 

7. Presentación de los Planes de Seguridad y Continuidad 

8. Asuntos generales; 

9. Síntesis de los acuerdos tomados en la misma sesión, y; 

10. Clausura de la sesión. 

 

Y al tratarse de una Sesión Ordinaria y conforme al artículo 31, numeral 3, del Reglamento de 

Comisiones del Consejo General, les consulto si alguien desea incorporar algún punto en asuntos 

generales. 

Al no haber comentarios, continuamos con la sesión. 

Si alguien tiene algún comentario respecto al orden del día, abriremos una primera ronda de 

oradores, si alguien desea hacerlo lo puede manifestar a través de la herramienta del chat, de viva 

voz o de viva voz desde su usuario de esta aplicación.  

Se inscribe el Licenciado Juan Adrián Duarte del Partido Verde, adelante Licenciado por favor. 

Licenciado Juan Adrián Duarte, representante suplente del Partido Verde Ecologista de 

México: Ingeniero buenas tardes, buenas tardes asesores, invitados y colegas, era para el efecto 



          

 

 

 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

 Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 

Durango 

Proceso Electoral Local 2020-2021 

 

de inscribir un punto en asuntos generales, si gusta lo hacemos una vez que llegue en el punto del 

orden del día correspondiente con la sesión. 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Si, muchas gracias en este punto 

estamos ya en la ronda con respecto del orden del día, pero en su momento lo inscribimos con todo 

gusto, muchas gracias. 

Licenciado Juan Adrián Duarte, representante suplente del Partido Verde Ecologista de 

México: Si no hay problema. 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Bueno, al no haber comentarios se 

somete a votación el orden del día por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

El orden del día es aprobado por unanimidad de los presentes. 

El siguiente punto del orden del día es el número cinco, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 3 del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 26 de febrero de 2021. 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a los asesores técnicos del COTAPREP, si están 

a favor de omitir la lectura del Acta de la Sesión Ordinaria número 3 del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 26 (veintiséis) de febrero 

de 2021, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias. 

La omisión de la lectura del acta ha sido aprobada por unanimidad de los presentes. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto al contenido del Acta, es el momento de manifestarlo, 

de igual manera a través de la herramienta del chat, de viva voz, o levantando la mano. 

 

Al no haber comentarios, se somete a votación el Acta de la Sesión Ordinaria número 3 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 26 de 

febrero de 2021, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

  

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 
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Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias, el acta de la Sesión Ordinaria número 3 del Comité Técnico Asesor del Programa 

de Resultados Electorales Preliminares, es aprobada por unanimidad de los presentes. 

 

El siguiente punto del Orden del día es el número seis, que corresponde a la presentación y en su 

caso aprobación del Informe parcial de actividades, del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 2020-2021, elaborado sobre los 

meses de enero y febrero. 

 

Este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a los asesores técnicos del COTAPREP, si están 

a favor de omitir la lectura del Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, del Proceso Electoral Local 2020-2021, 

elaborado sobre los meses de enero y febrero, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias. 

La omisión de la lectura del Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 2020-2021, 

elaborado sobre los meses de enero y febrero, ha sido aprobado por unanimidad de los 

presentes. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto al contenido del Informe parcial de actividades, es el 

momento de manifestarlo, de igual manera a través de la herramienta del chat o de viva voz, o 

levantando la mano, en una ronda única hasta por 5 minutos. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: Me inscribo por favor. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: ¿Alguien más desea inscribirse en 

esta ronda única? 

 

Le cedemos el uso de la palabra al Maestro José Luis Bautista. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: Muchas Gracias Inge, 

buenas tardes para todas, para todos, bueno solamente para comentar que como si bien el informe 

que estamos entregando pues, es del conocimiento de todas y de todos, pues comentarles un 

poquito del contenido. En este informe en lo que fueron los meses de enero y febrero pues ahí 
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tuvimos la oportunidad de establecer primeros contactos con gente de la empresa, checar algunas 

de las actividades que ellos realizaron durante estos meses, pero creo que lo más importante fue 

la vinculación que tuvimos nosotros como Comité Técnico Asesor, y la participación en algunas de 

las actividades que el INE convocó, algunas de estas reuniones específicamente para cuestiones 

del PREP, y de cómo se está trabajando y de cómo se está haciendo a nivel federal y en algunos 

otros de los OPLS, que también, pues van a tener participación, pues nos  ha ayudado mucho como 

asesores, nos hemos dado cuenta de cuales han sido los trabajos que se están realizando en otros, 

y pues eso nos ha ayudado a enriquecer también el trabajo que nosotros estamos realizando, y 

bueno en lo personal, entonces dentro del informe que nosotros estamos presentando, pues 

justamente vimos la oportunidad de mostrar cual es la comunicación que hemos tenido, tanto con 

la instancia interna, como en este caso con UNICOM del INE mediante un listado de los correos 

electrónicos y la documentación, y bueno el motivo por el cual hemos recibido esa comunicación y 

creo que es importante que demos a conocer que hemos estado trabajando en esta parte, y que 

tenemos por ahí pues avances justamente dentro de ese trabajo, entonces es bueno dar a conocer 

estas actividades, mas allá de lo que podamos dar a conocer en el informe, pues igual cualquier 

otra situación, siempre vamos a estar al pendiente y a la orden para poder ayudar con cualquier 

duda, cualquier pregunta, cualquier comentario que se pueda dar, es cuánto, gracias. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Muchas gracias Maestro José Luis 

Bautista. 

 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz en esta ronda única? 

 

Al no haber más comentarios, se somete a votación el Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 

2020-2021, elaborado sobre los meses de enero y febrero, por lo que procedo a tomar la votación 

nominal. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias. 

El Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 2020-2021, elaborado sobre los meses 

de enero y febrero ha sido aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

El siguiente punto del Orden del día es el número siete, correspondiente a la presentación de los 

Planes de Seguridad y Continuidad. 
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Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a los asesores técnicos del COTAPREP, si están 

a favor de omitir su lectura, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias. 

La omisión de la lectura de los Planes de Seguridad y Continuidad ha sido aprobada por 

unanimidad de los presentes. 

 

En este momento le doy la bienvenida a la Consejera Electoral Norma Pulido, bienvenida Consejera. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto a Los Planes de Seguridad y Continuidad es el momento 

de manifestarlo. 

 

Al no haber comentarios, en virtud de que este Documento no será sometido a votación.  

 

Si, Licenciado Juan Adrián, adelante en primera ronda por favor. 

 

Licenciado Juan Adrián Duarte, representante suplente del Partido Verde Ecologista de 

México: Nada más 2 cositas rápido, gracias de nuevo Ingeniero, Asesores y demás personas que 

nos acompañan, nada más 2 cositas, primero que nada reconocer por un lado el esfuerzo de este 

Comité, de su Secretario Técnico por elaborar este interesante documento, y a partir de él, nada 

más hacer dos, una consulta y una propuesta a la consideración de los asesores, que la consulta 

sería si los esquemas de seguridad, los certificados de seguridad y todo lo que implica este 

esquema que se nos está presentando para asegurar la continuidad del PREP  local, va a llevar 

algún costo o hay una partida presupuestal para hacer  una erogación que se llegara a requerir, 

bien entiendo que la Unidad de Cómputo en muchas ocasiones hace los desarrollos necesarios, 

pero saber si en esta ocasión se tiene considerado, con la eventualidad de que se tiene que hacer 

alguna erogación y la propuesta seria, tienen diversas actividades como la prueba de estrés  y 

algunas otras cuestiones , yo creo que sería muy importante, y lo dejo a consideración de ustedes, 

ponerle un cronograma flexible, no pretendemos que sea de fechas fatales, a cada una de las 

etapas previas sobre todo una fecha para la prueba de estrés y simulacros que se lleguen hacer al 

PREP, para asegurarnos de la plena certeza y legalidad de ese sistema como siempre ha ocurrido, 

sería cuánto Secretario gracias. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Muchas gracias Licenciado, en esta 

primer ronda yo me inscribo para dar respuesta. 
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Le comento que estos Planes de Seguridad y Continuidad, se han elaborado en conjunto con el 

COTAPREP, el Ente Auditor y la misma empresa quien va a llevar a cabo el desarrollo del programa, 

están incluidos dentro del costo integral del programa, no representa ningún costo adicional, todo 

esto está contemplado ya dentro de lo que se ha erogado para llevar a cabo el PREP, tanto lo que 

contempla hacer la empresa que es en gran parte responsabilidad de ellos llevarlo a cabo, y 

nosotros pues nos toca la parte de supervisión tanto la Instancia Interna que somos nosotros, la 

Comisión del PREP, COTAPREP, Ente Auditor y ustedes también como partidos, entonces todo 

esto ya estaba incluido, ya está contemplado y no habría que hacer ningún gasto adicional. Por otra 

parte pues las fechas de los simulacros nos la marca el INE, están contempladas para los tres 

domingos anteriores a la Jornada Electoral, durante el mes de mayo estas mismas fechas que no 

podemos mover, son los tres domingos previos a la Jornada Electoral ya están programadas de 

esta manera, y otra serie de pruebas que estaremos realizando, pruebas nuevas que se adicionan 

ahora en este proceso que nos pide el INE que llevaremos a cabo, también estarían siendo parte 

de ellas y pues aprovecho para convocarles también, les estaremos haciendo llegar una invitación 

para la próxima semana para que nos acompañen a ver una demostración presencial, en caso de 

que sea posible que puedan acompañarnos en las instalaciones del Centro de Captura y 

Verificación de la empresa, para que puedan ver todo el proceso que se llevará a cabo del PREP, 

hay una serie de actividades programadas, de las cuales ya estaríamos dándoles cuenta, y las que 

son obligadas por el PREP como los simulacros que ya están las fechas. 

 

¿Si alguien más desea participar en esta primera ronda? 

 

Al no haber comentarios, les pregunto si está suficientemente discutido el tema o abriremos una 

segunda ronda de oradores. 

 

Bueno al no haber comentarios, y en virtud de que este documento no será sometido a votación, 

proseguimos con el desarrollo de la sesión. 

 

El siguiente punto del Orden del día es el número ocho, correspondiente a asuntos generales. 

 

Licenciado Duarte ¿cuál sería el tema que se inscribió? 

 

Licenciado Juan Adrián Duarte, representante suplente del Partido Verde Ecologista de 

México: Con todo gusto Ingeniero, sería relacionado con los Centros de Acopio y Transmisión de 

datos.  

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: ¿Alguien más desea inscribir otro 

asunto general? 
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De no ser el caso Licenciado Duarte por favor exponga su asunto general. 

 

Licenciado Juan Adrián Duarte, representante suplente del Partido Verde Ecologista de 

México: Le agradezco Ingeniero, nada más va en el sentido, el día de hoy tuvimos una información 

de parte de la Junta Local Ejecutiva, y en su sesión ordinaria presentan un informe de avance de la 

habilitación de su propio Centro de Acopio y Transmisión de Datos como debe serlo para la elección 

federal, en esa tesitura, me permito consultar a este Comité Técnico, también dentro de los 

protocolos de seguridad si ya se tiene previsto o no hacer alguna habilitación en los nueve Consejos 

Municipales Cabecera de Distrito, designados como CATD a efecto de asegurar la seguridad, y otro 

punto con el que yo siempre he en congruencia traído a la mesa en diversos momentos,  si se tiene 

la seguridad y la certeza de que las conexiones inalámbricas, en la medida de lo posible existirá, 

en virtud de que por pandemia al estar, varios trabajando desde casa aun en este momento, se 

someten a estrés las redes de internet, y si existe algún esquema o si se tiene contemplado que la 

conectividad sea segura, sobre todo para el PREP y lo posterior, pero en el caso de este Comité 

para el PREP, gracias Ingeniero. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Gracias Licenciado, también en esta 

ronda para dar respuesta a sus inquietudes, le comento que bueno, en el mes de diciembre se 

aprobó ya por parte del Consejo General un acuerdo donde se instruye la instalación en los 

Consejos Municipales, la instalación de los Centros de Acopio y Transmisión de Datos, estos ya 

están instalados según los tiempos que nos marca nuestro programa de trabajo en conjunto con la 

empresa, ya se están habilitando, todavía no se contrata al personal en su momento se los 

habremos saber también, pero cada uno de los CATD Centros de Acopio y Transmisión de Datos 

estarán justo en las sedes de nuestros Consejos Municipales, el Centro de Captura y Verificación 

al igual que el proceso pasado, para quienes les tocó vivirlo se encuentra en un edificio frente a las 

instalaciones del propio Instituto, también en la ciudad industrial, también ya ha sido habilitado y 

aprobado y en los días siguientes estará siendo habilitado ya  para su puesta en marcha, en el 

momento todavía no son los tiempos para estar contratando el personal,  pero vamos con lo que 

nos marca el cronograma, estaremos haciendo la demostración que les mencionaba precisamente 

en esta sede, por lo que  ustedes si gustan acompañarnos, podrán hacerlo y conocer ya de primera 

mano el lugar y las instalaciones con las que se cuenta, por otra parte también como parte de los 

Planes de Seguridad y Continuidad, pues la empresa se compromete a garantizar las 

telecomunicaciones contratando sus propias líneas telefónicas y de internet, pero en este caso pues 

tiene razón la pandemia ha venido a complicar un poquito las cosas, la saturación de las líneas la 

hemos visto en todas las sesiones, tanto de Consejo General como de Comisiones , sin embargo 

es nuestra obligación asegurar su correcto funcionamiento con los mismos planes y contratando 

por lo menos dos proveedores, dependiendo la disponibilidad en cada uno de los municipios, 

entonces pues nuestra intención es, nosotros tenemos como Consejo en generar como Instituto 
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nuestras propias líneas telefónicas y de internet y la empresa tiene las propias con mas de un 

proveedor, pues de esta manera buscamos asegurar el correcto funcionamiento del programa. 

 

Si alguien, más desea inscribirse en este asunto general. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: Si me permites también 

Inge, por favor. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Si claro adelante Maestro Bautista. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: Bueno solamente para 

ser un  poquito más extenso la explicación que tú ya bien  comentaste, en este caso justamente en 

el documento que se circuló junto, con motivo de la reunión lo que es el Plan de Continuidad, pues 

ahí vienen algunas reglas en la parte técnica que es lo que se va a seguir no, y se habla ahí 

específicamente de la contratación, de que en cada uno de los Centros de Acopio y Transmisiones 

de Datos deberán de tener a mínimo dos líneas de comunicación y también ahí mismo comenta la 

empresa, nos hace saber cuáles serán las formas de asegurar estas líneas de comunicación para 

garantizar que esta misma se haga de manera adecuada, transparente y pues evitando lo que 

serían algunos posibles bloqueos de señal o perdidas justamente de las transmisiones, es parte 

justamente de lo que se ha trabajado de lo que va a estar verificando, una vez que ya tengamos 

nosotros la notificación de la instalación en su totalidad, nosotros hemos de revisar que esa 

comunicación se esté llevando a cabo, que este de manera adecuada y que garantice justamente 

que el PREP va a estar funcionando, entonces también esas pruebas que se comentan, la idea es 

que las estemos buscando, que sean la que viene esta próxima semana, la cual nos estás 

comentado que se va a llevar a cabo junto con nosotros, con la empresa que perdón con el Ente 

Auditor y con personal de la empresa y algunas otras, personal de la Comisión Temporal que 

también estará acompañándonos y pues obviamente quienes gusten también hacerlo no, algunos 

otros invitados, pero si nosotros detectamos que hay algo estaremos en condiciones de pedirle a la 

empresa que haga las pruebas necesarias, hasta que se asegure justamente y se garantice esta 

comunicación, entones deben estar tranquilos porque justamente pues es parte de nuestro trabajo 

y nosotros estaremos haciendo lo necesario para poder garantizar que esto se cumpla, de mi parte 

sería cuánto, gracias. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico:  Gracias Maestro Bautista. 

 

¿Alguien más desea participar en esta primer ronda? 

 

De no ser así les pregunto si consideran suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda 

ronda. 
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Muy bien de no haber más comentarios, el siguiente punto del orden del día es el número nueve 

correspondiente a la síntesis de los acuerdos tomados en la misma sesión. 

 

Me permito informar que en la presente sesión han sido aprobados el Acta de la Sesión Ordinaria 

número 3 del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, 

celebrada el viernes 26 (veintiséis) de febrero de 2021 y el Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 2020-

2021, elaborado sobre los meses de enero y febrero. 

 

Y en virtud de haberse informado de los acuerdos tomados, daré cuenta del siguiente punto. 

 

El siguiente punto del orden del día es el número diez que corresponde a la clausura de la sesión. 

 

Siendo las diecisiete horas con veintiocho minutos del día de su inicio, se declara clausurada la 

Sesión Ordinaria número cuatro, del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares, por lo que agradezco a todos y a todas su presencia. 

             

--------------------------------------------------------- C O N S T E -------------------------------------------------------- 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TECNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

MTRO. JOSÉ LUIS BAUTISTA CABRERA                                        ________________________ 

ASESOR TÉCNICO 

 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA                                                    ________________________ 

ASESOR TÉCNICO    

 

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA                                             ________________________ 

SECRETARIO TÉCNICO  

 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE       ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.V.E.M. 

 

C. NIDIA LIZETH LEÓN RÍOS      ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DE MORENA. 

 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ    ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.E.S. 



          

 

 

 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

 Electorales Preliminares del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 

Durango 

Proceso Electoral Local 2020-2021 

 

 

INVITADOS: 

LIC. LAURA FABIOLA BRINGAS SÁNCHEZ               _________________________ 

CONSEJERA ELECTORAL  

 

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA                                           ________________________ 

CONSEJERO ELECTORAL  

 

MTRA. NORMA BEATRÍZ PULIDO CORRAL                                  ________________________ 

CONSEJERA ELECTORAL 

 

El Acta de la Sesión Ordinaria número 4 (cuatro) celebrada el miércoles 31 de marzo de 2021, es 

firmada por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. --------------------------------------------------- 


